
	ACTIVIDADES DE LENGUA
LENGUA CASTELLANA 3.º C ESO


	Nombre _______________________________
	Grupo _________

	
	Fecha _________


Unidad 8

Ejercicios de léxico

8.1. Sustituye las expresiones subrayadas de las oraciones que hay a continuación por un adjetivo equivalente: impracticable, comprimible, insaciable, soluble, impagable, inolvidable, indivisible, confortable, canjeable, ajustable, potable, permeable, comprensible, ilegible.

A) Una redacción que no se puede leer:
B) Un vale que se puede canjear:
C) Un apetito que no se puede saciar:
D) Una sábana que se puede ajustar:
E) Una serie que no se puede olvidar:
F) Un agua que se puede beber:
G) Un patrimonio que no se puede dividir:
H) Una actitud que se puede comprender:
I) Un archivo que se puede comprimir:


8.2. Indica la categoría gramatical de las palabras simples que han formado las siguientes palabras compuestas: Ejemplo: abrelatas: verbo+ sustantivo.

A) Telaraña:
B) Angloamericano:
C) Caradura:
D) Cuellilargo:
E) Malpensar:
F) Limpiacristales:
G) Salvavidas:
H) Rojinegro:
I) Altavoz:

8.3. Busca el significado de las siguientes palabras compuestas. Te puede servir este enlace www.rae.es
 A) Picapleitos:

 B) Matasanos:

 C) Pintamonas:

 D) Pelagatos:

 E) Metepatas:

 F) Cascarrabias:

 G) Cantamañanas:

 H) Buscavidas:

 I) Aguafiestas: 

8.4. Escribe el significado de las siguientes siglas:

A) FMI:
B) NASA:
C) UE:
D) ADN:
E) IBEX:
F) UVI:
G) AVE: 


8.5. A) ¿Cómo se escribe el plural de las siglas ONG y DVD?


B) ¿Cómo se escribe la sigla de Estados Unidos de América?


C) ¿Qué significa el acrónimo COVID-19?


D) ¿Por qué este acrónimo se debe escribir en femenino? 


8.6. Escribe dos oraciones en cada caso para ver la diferenciación de estos monosílabos:
A) ÉL/ EL:


B) MÍ/MI:


C) TÚ/ TU:


D) TÉ/ TE:


E) DÉ/ DE:


F) SÉ/ SE:


G) MÁS/ MAS:


H) AÚN/ AUN:



8.7. Anota una oración utilizando los cuatro “porqués”.

A) Por qué:


B) Porque:


C) Por que:


D) Porqué:
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